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РФ змінює тактику ударів по Україні та
модернізує ракети — експерт попередив
про нову небезпеку
Експерт пояснив нову тактику РФ: помилкові тривоги, модернізовані
"Шахеди" і вдосконалені ракети з віддільною бойовою частиною

Владлена Мачульська
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Росія змінила тактику атак по Україні, колаж: Інформатор-Україна

Росія з травня змінила тактику масованих ударів по Україні -
тепер вона поєднує реальні обстріли з навмисним інформаційним
тиском і серіями хибних тривог. Раніше дослідники розповіли про
ракети Х-101, якими РФ регулярно б'є по Україні. Паралельно ворог
активно модернізує як дрони, так і ракетне озброєння, адаптуючи
їх під українську систему ППО.

Керівник безпекових програм Центру глобалістики "Стратегія ХХІ"
Павло Лакійчук у коментарі 24 Каналу розповів, що структура самих
ударів суттєво не змінилася, проте з'явився новий формат
поведінки Кремля. Путін або його пресекретар Пєсков публічно
попереджають про "неминучий удар відплати" - і це стало окремим
інструментом тиску на суспільство. До цього додалася помітна
зміна в роботі системи бойового управління, розвідки та
цілевказання, яка передує реальним атакам.

"Як правило, підготовка розпочинається - за 48-72 години має
бути удар. Три доби минає, і вони закриваються. Відбій тривоги.
Минає декілька днів, вони починають проводити знову і знову
підготовку, але удар не відбувається. Він стається на третій
раз. Це свідома тактика для того, щоб українці були в
очікуванні неминучого жаху, а це страшніше, ніж сам жах.
Додається психологічний фактор", - наголосив Лакійчук. 

Водночас Лакійчук звернув увагу на модернізацію ракет Х-101. За
його словами, у ворога з'явилася віддільна бойова частина, яку
вони можуть скидати ще на підльоті до цілі. Це суттєво ускладнює
перехоплення. Паралельно росіяни вдосконалюють дрони типу
"Шахед", а також розробляють нові реактивні безпілотники, які за
характеристиками наближаються до простого варіанту крилатої
ракети. Модернізується й "Герань" - ворог розвиває ці системи,
щоб випередити наявні засоби протидронового захисту України.

"Змінюється і ракетне озброєння, знову ж таки, з урахуванням
наших спроможностей. Якщо з балістикою у нас дуже важка
ситуація, зокрема з "Іскандерами", то крилатим ракетам
протидіємо доволі успішно. Росіяни розуміють, що не варто
випускати такі дорогі цілі тільки для того, щоб вони скували
нашу ППО. От вони шукають інші варіанти їх застосування, щоб
підвищити ефективність ураження", - зазначив Лакійчук.

Ліквідація ворожих ударів, фото: ДСНС

Що Україна має зробити для зміцнення ППО

Лакійчук наголосив на кількох ключових пріоритетах для зміцнення
протиповітряної оборони України. Передусім - активніше
домовлятися з партнерами про постачання систем Patriot і ракет до
них. Не менш важливим він назвав розвиток власних антибалістичних
ракет, адже саме балістичні загрози залишаються найскладнішою
ділянкою для перехоплення. Засоби ППО необхідно постійно
вдосконалювати - ворог адаптується швидко, тож статичний захист
неефективний.

Особливо гострою залишається проблема балістичних ракет -
передусім "Іскандерів". На відміну від крилатих ракет, проти яких
Україна діє відносно успішно, балістика летить за
непередбачуваною траєкторією і на значно більшій швидкості.
Поєднання модернізованої зброї з психологічним тиском і хибними
тривогами свідчить про те, що Росія цілеспрямовано виснажує не
лише інфраструктуру, а й стійкість суспільства.

Масований удар по Україні - загрози та
контекст

Росія готує масований удар по центральних областях із
застосуванням понад 700 дронів і ракет "Кинджал". Загроза охоплює
широку географію - від Київщини до Полтавщини. Саме такі масовані
комбіновані удари, що поєднують балістику та дрони, стають новим
стандартом для ворога.

Окремим елементом тиску є погрози вдарити "Орєшником". Аналітики
Інституту вивчення війни пояснили, що погрози Путіна "Орєшником"
- це передусім інструмент ядерного шантажу, розрахований на
залякування союзників України та підрив їхньої готовності
надавати підтримку. Саме ця логіка Кремля вписується в ширшу
стратегію психологічного виснаження, про яку попереджає Лакійчук.
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